



▲小记者合影留念。



▲小记者正在看电影。

## 今天， 我们出发啦！

今天，我们出发啦！  
这是一个令人难忘的日子，  
这是一个令人激动而自豪的日子，  
从此，我们肩负起了小记者的使命，  
从此，我们分享荣耀，与齐鲁晚报  
风雨同舟。

今天，我们出发啦！  
我们是新一代的小学生、中学生，  
我们的肩膀稚嫩，我们的思想期待  
成熟，  
我们的眼光尚浅，我们的阅历亟待  
丰富，  
我们愿意在这个小记者的阵地上发  
挥才能，拥抱梦想。

今天，我们出发啦！  
跳动的心跃跃欲试，掩藏不了前行  
的喜悦，  
乌黑的眼睛闪着光芒，前面的路上  
充满阳光，  
我们年轻，我们可以成长，  
我们年轻，我们还有很多很多希望。

今天，我们出发啦！  
成为齐鲁晚报星火小记者，  
我们不怕失败，不怕挫折，不怕任何  
艰难困苦；  
成为齐鲁晚报星火小记者，  
我们努力，我们进步，我们一起成长！

文/记者 张雪丽  
片/记者 李运恒



▲我们都是小记者了。

▲本报记者与小记  
者一起合影。▲小记者将自己的  
画作送给新大家乐国际  
影城的工作人员(右)。

我的画，  
不错吧。

## 我看《名侦探柯南——沉默的15分钟》

惠民县第三实验学校六年级一班 张欣仪

11月12日，天不作美，没有太阳，但气温适宜。我在爸爸的陪同下，来到新大家乐国际影城，参加齐鲁晚报首个星火小记者活动，观看日本大片《名侦探柯南——沉默的15分钟》，并领取了小记者证。

“名侦探柯南”故事我已有所耳闻，影片在震撼之中上映了。一封恐吓信引发一起地铁隧道爆炸案，幸好柯南事先得知，从而避免了一起更大

的故事，这就引起柯南在北之泽村的一系列探案。影片引人入胜，情节精彩不断，故事回味无穷，声音清新悦耳。一切都围绕柯南展开，我认为前半场并没有过多的动人之处，平淡无味。最感人的是后半场，在千钧一发之际，柯南首先想到的是北之泽村全体村民的安全，不惜个人安危，设法制造雪崩，使洪水改道。影片虽然夸张，但也显出了英雄本色，还有毛利

兰为救柯南，不惜一切，爱的力量多么伟大。

我看到，在大灾大难面前，柯南心里还想着广大村民的安全。还有，在灾难或他人危险的时候，我们该怎么做，这使我联想到不久以前的广东“小悦悦”事件，只有一条小生命，比起大灾难相差甚远，过去扶一下，抱一下或者打一个电话，也许就是另一番模样，可是过路的十几人在想些什么呢？

## 《名侦探柯南》观后感

滨城区实验小学五年级三班 张一冉

妈妈告诉我，周末要去看《名侦探柯南》，听了以后，我可兴奋了！这个电影我早就听说过，好期待呀！而且，这也是我们齐鲁晚报小记者团第一次组织活动哦！

这部电影讲的是一个叫新一的高中生，在服了坏人的药以后，缩小成了我们小学生大小的样子。当毛利兰给新一打电话时，柯南只能躲在大树旁，捂着鼻子和毛利兰通话。这一段，我觉得柯南很善良，不想看到朋友伤心。

还有柯南为了救村民们，不怕危险，去定时炸弹马上就要爆炸的地方。在定时炸弹爆炸后，把地上炸开一条很深的沟，雪崩掉下来的雪把柯南的滑板砸到了沟里。这时候，柯南太勇敢了，竟然毫不犹豫地跳到掉到沟里的滑板上，当时我想，如果跳不准可怎么办呢！我太佩服他了！为了救附近的村民，他一点也不顾自己的安危，非常聪明地划了一条道路，把崩裂的雪引到了伤害不到村民的地方，但是自己却被压在雪下面。当我

看到他的滑板快没电了，雪就在他身后追他时，我都紧张地快要喊出来了！这种舍己为人的精神值得我们大家学习。总之看了这个电影以后，我既紧张又刺激，真过瘾！

通过这部电影，我觉得能够帮助别人是一件很幸福、很伟大的事情！我要让自己变得勇敢起来，努力成为一个乐于帮助别人的人。以后，我也要积极参加小记者团的活动，让自己学到更多学校里学不到的知识。

(指导老师 王艳霞)

家有宝贝

宝贝姓名:焦馨诺  
年龄:7周岁



姓名:李羽晨  
出生日期:2010年12月11日  
父母寄语:晨晨，爸爸妈妈希望你健康快乐的成长，我们爱你。

